

# 发展优势特色产业助推乡村振兴

本报讯(记者 徐松)4月24日上午,郸城县委书记李全林主持召开全县发展优势特色产业助推乡村振兴推进会。他强调,要明确发展方向、坚定发展信心、保持发展定力,铆足干劲、积极作为,全力推动全县大棚蔬菜等优势特色产业发展,助推乡村振兴工作再上新台阶。县领导王中红、陈强、刘锋磊、全晓东、袁征参加会议。

李全林指出,发展优势特色产业助推乡村振兴是县委、县政府根据县情作出的一项打基础、利长远、事关全局的重大决策部署,各乡镇、各有关单位要提升政治站位,树牢“全县一盘棋”思想,进一步增强工作的责任感、使命感,依托资源

禀赋,着力打造结构优化、布局合理、特色鲜明、效益显著的现代农业产业,推动农业产业化经营,实现规范化、标准化生产,加快农业结构调整,破解农业产业大而不强的问题,提高农业产业效益,让“吨粮田”成为“万元田”,促进群众增收,切实把优势特色产业成果转化助推乡村振兴实效。

李全林要求,要强化工作举措,构建农村优势特色产业新格局,着力打造郸城特色的大棚蔬菜产业。坚持以乡村振兴战略为引领,以周口国家农高区创建为契机,以改革创新为动力,创新发展理念,厚植发展优势,破解发展难题,扎实推进特色产业向纵深发展;各乡镇党委

书记要切实扛牢责任,把发展优势特色产业助推乡村振兴作为“一把手”工程,加快选址、土地流转、群众宣传动员等前期基础性工作;要因地制宜,发挥产销对接,保障蔬菜种植效益,让群众无后顾之忧;要强化督导考评,健全大棚蔬菜等优势特色产业工作激励机制,保障全县优势特色产业健康可持续发展。

会上,王中红、陈强、袁征分别对发展优势特色产业助推乡村振兴工作进行安排部署,各乡镇和农业农村局、乡村振兴局、财政局、自然资源局等6家单位交流了近期观摩学习心得体会,就如何做好优势特色产业分别进行了发言。

村集体自身“造血功能”,为乡村特色产业注入活力;要完善县乡村技术指导体系,加大技术指导培训力度,加强产销对接,保障蔬菜种植效益,让群众无后顾之忧;要强化督导考评,健全大棚蔬菜等优势特色产业工作激励机制,保障全县优势特色产业健康可持续发展。

会上,王中红、陈强、袁征分别对发展优势特色产业助推乡村振兴工作进行安排部署,各乡镇和农业农村局、乡村振兴局、财政局、自然资源局等6家单位交流了近期观摩学习心得体会,就如何做好优势特色产业分别进行了发言。

## 李全林主持召开县委常委会(扩大)会议

本报讯(记者 徐松)4月15日上午,郸城县委书记李全林主持召开中共郸城县委常委会(扩大)会议,传达学习习近平总书记在2022年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神,传达学习全市重点工作推进会精神,传达学习市委书记张建慧调研市人民来访接待中心时的讲话精神和《周口市信访事项周研判月排名工作机制》,传达学习全市统战工作会议和全市宗教局长会议精神,安排部署当前各项重点工作。县领导董鸿、王中红、李建军、王伟、常青、宋一兵、蒋磊、毛茹、陈强、刘锋磊、全晓东、庞艳杰等参加会议。

关于疫情防控工作,李全林要求,要认清当前严峻形势,切实把疫情防控作为当前工作的重中之重,压实网格责任,持续强化卡点管控,强化疫情防控能力建设,落实常态化疫情防控措施,形成横到边、纵到底、全覆盖、无死角的社会化管理网络体系。

关于城市基础设施建设工作,李全林要求,全力以赴打通城区道路“毛细血管”,更好地提升城市建设水平和综合开发效益,要切实抓好城市排水防洪整治工作,加快棚改安置房建设,真正把惠民实事办好,让群众满意。

关于工业项目和招商引资工作,李全林要求,要深入推进“万人助万企”活动,精准定向送政策,高效务实解难题,跟踪问效机制,进一步提高问题解决率、企业满意率。要创新工作方式方法,带动全县工业投资快速增长。要结合“能力作风建设年”活动的开展,以良好的工作作风保障好各项工作的落实。

董鸿对当前各项重点工作进行安排部署。他要求,要全力以赴抓好疫情防控工作,守护好群众的生命安全和身体健康;要精准发力抓好经济运行,为经济发展“全年红”奠定坚实基础;要统筹兼顾抓好项目建设,为高质量发展不断注入强大动能;要群策群力抓好招商引资,落实好招商引资奖励政策;要真情实意抓好营商环境,切实提高企业的获得感、满意度;要高效有序抓好城市创建,务求决战决胜、创则必成,一举成功。

关于信访稳定工作,李全林要求,要深入贯彻“以人民为中心”的发展思想,始终把信访稳定作为一项常态化重点工作抓实抓细。要全面开展“示范县”创建工作,强化能能运用,规范办理程序,健全工作机制,密切联系配合,及时解决群众合理诉求。

关于统战工作,李全林要求,要坚持以习近平总书记关于改进和加强统一战线工作重要思想为指引,加强统战部门自身建设,开展专项排查整治,发挥统一战线作用,以统战干部能力作风大提升促进全县统战事业发展。

关于经济运行和重点项目建设工作,李全林要求,要紧盯目标任务,明

记者徐松 通讯员周申 张琬 摄

## 全市疫情防控工作考核郸城汇报会召开

本报讯(记者 徐松)4月24日下午,全市疫情防控工作考核郸城汇报会召开,县委书记李全林出席会议并讲话,县委副书记董鸿主持会议,市卫健委党组成员、副主任杨超到会指导,县领导刘锋磊、全晓东、牛海燕、于健等参加会议。

李全林就郸城县疫情防控工作开展情况从六个方面作了汇报。一是坚持建立扁平化指挥、平急转换、多点触发三项机制,指挥体系始终保持应急状态。二是抓紧“五个口袋”,筑牢外防输入防线。三是坚持底线思维,有力有效落实“四早”

措施。四是切实加强五种能力建设,全面提升应急处置效能。五是压实压紧“四方”责任,健全全民防控工作格局。六是强化结果导向,持续巩固提升疫情防控工作。

李全林表示,郸城坚决贯彻中央、省、市决策部署,始终坚持人民至上、生命至上,始终贯彻执行“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,慎终如始抓好疫情防控工作,从严从紧从细从实落实各项防控措施,全力守护好群众生命安全和身体健康。

杨超对郸城县疫情防控工作和支援太康抗击疫情、太康群众在郸隔离等工作给予了充分肯定。杨超要求,要提高站位、高度重视,通过考核发现疫情防控工作中的亮点,找出短板和不足。考核组专家要公平公正、实事求是,按照考核要求,对照考核细则,找出个性和共性的问题,提升全市的疫情防控能力水平。各相关部门要配合好检查考核,提供资料,客观真实反映工作,认真记录专家反馈问题,抓好整改提升,确保圆满完成考核考评任务。

董鸿指出,要统一思想、提升站位,

全县各级各单位一定要站在讲政治、顾大局的高度,充分认识开展考核工作的重要意义,精心组织,统筹安排,推动考核工作顺利开展。要积极主动,全力配合,迅速整改,全面提升。同时恳请考核组各位专家对郸城工作多指导、多提宝贵意见,帮助郸城把疫情防控工作做得更实,做得更细,做得更好,切实筑牢全县疫情防控安全防线,守护好全县百万父老乡亲生命安全和身体健康。

会前,与会人员共同观看了郸城县疫情防控专题片。



## 新城街道:“四举措”让疫情防控有力度有温度

本报讯(记者 徐松 通讯员 王卫平 王国威)4月24日,郸城县进入常态化疫情防控阶段,新城街道以始终不放松、坚决不侥幸的工作态度,自觉扛牢扛稳属地责任,抓实抓细防控工作,始终保持在岗、在线、在状态,坚持科学防疫、精准施策、温情帮扶,采取“四举措”让疫情防控有力度、有温度。

建体系,上下联动“一盘棋”。根据城市社区特点、人口分布等,按照“三大战区、网格管理、整体覆盖”的原则,不断构建完善反应灵敏、运转高效、执行有力的网格化联动体系。街道将9个社区、31

个自然村、84个物业小区划分为816个小网格,全部配备网格长、网格管理员和网格协管员,推动关口前移、触角延伸、力量下沉,做到家家有人管、户户有人查、栋栋有人看,形成格中有格、人在格上、事在格中、人尽其责的工作格局。

强力量,并肩战斗“一鼓劲”。在新城街道战“疫”的紧要关头,17家县直单位及时抽派420名精兵强将,齐聚新城、继续坚守、倾力相助,不讲条件、不讲困难、服从安排,与街道社区“两委”干部、网格员、志愿者一起积极参与到排查登记、核

酸检测、入户宣传、卡点值勤、电话随访、居家隔离等各项防控工作中,立足岗位、发光发热,用实际行动和新城人民一起“共御风雨”,以过硬作风筑起疫情防控的“钢铁长城”。

严督查,查漏补缺“一张网”。坚持目标、结果为导向,不折不扣把防控举措落实到“最后一米”。自全县转为常态化疫情防控以来,街道开启日夜在线模式,累计发动工作人员320余人次,对辖区全部经营性场所不间断进行全方位、地毯式疫情防控大排查、大整治,现场督促整改问题260余条,下发限期整

改通知单170余份,关停38家不达标场所。

送温情,凝聚抗疫“一条心”。街道在实时动态澄清在外务工人员底数的基础上,通过电话和微信建立与每个人的联系,突出人文关怀。积极链接爱心企业、社会资源参与帮扶,用亲情化服务让他们感受到党和政府的关怀与温暖。街道累计发放大米、食用油、面包、饼干、火腿肠等慰问品3000多件,全部送到辖区583名在沪务工人员家属手中,让他们在共同抗疫的道路上一个都不掉队。

## 踔厉奋发向未来 喜看郸城美如画



### 五里河风光

五里河风景区位于郸县城南部2.5公里处,由中国一冶设计。风景区内栽植的石榴、石竹、垂柳、樱花、海棠、紫叶李、榆叶梅等植物,与清澈河水相映,形成四季常青、三季有花的景观带。

记者徐松 通讯员肖琴 摄